

---

## **В Хабаровске проводится проверка по факту гибели участника турнира по рукопашному бою**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится доследственная проверка по факту гибели участника соревнований по рукопашному бою «Солдаты России». Турнир проходил в ледовом дворце города Хабаровска. 30 апреля во время боя одному из участников стало плохо. Врачи оказали 28-летнему спортсмену медицинскую помощь и доставили в 301 военный госпиталь. Несмотря на реанимационные мероприятия, он скончался. Погибший проходил службу в отряде милиции специального назначения УВД по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Для установления причины смерти капитана милиции назначено судебно-медицинское исследование. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*03 Мая 2011*

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630132>